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Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение  школа-интернат № 2 

  Кировского района  Санкт-Петербурга 

 

 

ПРОТОКОЛ № 1 

 

заседания Комиссии по противодействию коррупции ГБОУ школы-

интерната  № 1  от «_20_» _апреля_2023 г. 

Присутствовали: 

 
Председатель комиссии   Бейнарович К.К.    директор  

 (фамилия, имя, отчество) (должность) 

Заместитель председателя 

комиссии: 

 

  Пименова Е.А.  
 

  Зам. директора по УВР  
 (фамилия, имя, отчество) (должность) 

 

Члены комиссии: 

  

   

   Кречетова Н.А.   Председатель ПК  

 (фамилия, имя, отчество) (должность) 

   Яковлева Е.В.    Учитель труда  
 (фамилия, имя, отчество) (должность) 

   Удалова О.О.    Зам. директора по УВР  
 (фамилия, имя, отчество) 

 
(должность) 

 
   Рубчевская Я.А..               
 (фамилия, имя, отчество) 

 
(должность) 

 

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, 

составляет 5 человек. Кворум для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего 

числа членов Комиссии) имеется. 

 

Повестка дня: 
1. Рассмотрение вопроса требования к служебному поведению и требования об 

урегулировании конфликта интересов следующих работников: 

 Бейнарович Константин Константинович–директор; 

 Бейнарович Ксения Константиновна_ педагог-психолог; 

 Прокофьева Ольга Рафаиловна – зав. библиотекарь; 

 Прокофьева Мария Вячеславовна – библиотекарь; 

2. Исполнение Плана работы школы по противодействию коррупции за 2022 год. 

3. Коррекция  Плана работы Комиссии по противодействию коррупции в ГБОУ школе-

интернате №2 на 2023 год в свете изменения законодательства. 

4. Соблюдение членами коллектива ГБОУ школе-интернате №2 Кировского района Санкт-

Петербурга положений Кодекса профессиональной этики педагогических работников, 

требований антикоррупционного законодательства, антикоррупционной направленности. 

5. Финансово-хозяйственная деятельность и соблюдения законодательства Федеральный 

закон "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 

государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 № 44-ФЗ  и конфликта 

интересов. 

6. Антикоррупционная экспертиза приказов по распределению надтарифного фонда за 2022 

год, на предмет конфликта интересов и требований антикоррупционного 

законодательства. 
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На основании представления руководителя образовательной организации, 

касающегося обеспечения соблюдения работниками требований к служебному 

поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, осуществления мер 

по предупреждению коррупции. 

 

Слушали: Председателя комиссии – Бейнаровича К.К., директора: 

Основанием для проведения заседания Комиссии стало рассмотрение возможность 

возникновения конфликта интересов в связи с совместной работой родственников в 

образовательной организации. 

Так, согласно Федеральному закону от 05.10.2015 №285-ФЗ и Федеральный закон 

от 27.07.2004 N 79-ФЗ (ред. от 28.12.2022) "О государственной гражданской службе 

Российской Федерации", под конфликтом интересов понимается ситуация, когда 

личная заинтересованность (пряма или косвенная) лица, замещающего должность, 

пребывание в которой обязывает это лицо принимать меры по предотвращению и 

урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, 

объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) 

обязанностей (осуществление полномочий). 

 

Выступили:  

 По первому, второму, третьему и четвертому вопросу, выступили члены комиссии – 

Пименову Е.А.., заместитель директора по УВР, Кречетову Н.А. председатель                   

профсоюзного комитета: 

 Исходя из анализа деятельности вышеуказанных работников и отсутствии 

зафиксированных жалоб на наличие конфликта интересов со стороны сотрудников 

школы. 

  Все мероприятия Плана работы школы по противодействию коррупции за 2022 год 

выполнены. Фактов склонения к коррупционным действиям в 2021 году не 

зафиксировано. 

   В ГБОУ школе-интернате № 2 ведется планомерная работа по расширению и 

антикоррупционного воспитания среди обучающихся. 

По пятому вопросу, выступала Савченкова Л.А., экономиста МТО, о соблюдении 

законодательства в сфере закупок, отсутствии  подтвержденных жалоб ФАС на 

проведение закупок и проведении антикоррупционной экспертизы конфликта 

интересов в комиссии по закупкам, и выполнении плана графика на 100%.  

 

Решили:  

1. В ходе заседания членами Комиссии рассмотрено четыре случая родства 

работников образовательной организации. На основании информации, 

представленной председателем комиссии и выступления члена комиссии 

Пименовой Е.А. и Кречетовой Н.А.., после рассмотрения и анализа каждой 

ситуации Комиссией принято решение, что всеми работниками соблюдаются 

требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта 

интересов, возможность возникновения конфликта интересов в связи с совместной 

работой родственников в образовательной организации отсутствует. 

2. Признать работу Комиссии, направленную на профилактику коррупционных 

правонарушений, удовлетворительной. 

3. Продолжить работу по противодействию коррупции среди участников 

образовательных отношений в ГБОУ школе-интернате №2 Кировского района Санкт- 

Петербурга. 

4. При антикоррупционной экспертизе приказов по распределению надтарифного фонда за 

2022 год, на конфликта интересов не зафиксировано. 

 

Результаты голосования: 

«за» 5 чел., «против» 0 чел., «воздержались» 0 чел. 

https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_48601/
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_48601/
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_48601/
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